
Директору Департаменту 
муніципальної безпеки 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) 
Роману ТКАЧУКУ

Першого заступника директора
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СЛУЖБОВА ЗАПИСКА 
Від 26.08.2022

У зв’язку з необхідністю закупівлі робіт по об’єкту: «Поточний ремонт 
нежитлового приміщення загальною площею 162 кв. м за адресою: 
вул. Хрещатик, буд. 19, літера «А», керуючись ч. З ст. З Закону України «Про 
публічні закупівлі», п. п. 2.16, 2.16.1 Положення про уповноважену особу (осіб) 
Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), затвердженого наказом 
Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 24 січня 2022 року № 11 «Про 
визначення уповноваженої особи, відповідальної за організацію та проведення 
процедур закупівлі», прошу організувати та провести закупівлю наступних робіт

Конкретна назва 
предмету закупівлі

Класифікація 
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45000000-7: 
Будівельні 
роботи та 
поточний 
ремонт

2240 832 000 По ’О Ч Н И Й  

ремонт
Вересень

2022

Джерело фінансування: бюджет м. Києва 
КЕКВ: 2240 —  Оплата послуг (крім комунальних) 
Технічні вимоги:
Дефектні акти та підсумкова відомість ресурсів додаються.



Обгрунтування необхідності закупівлі послуг :
Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення 
воєнного станув Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження 
Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 
лютого 2022 року № 2102 -  IX та виконання наказу Президента України від 24 
лютого 2022 року № 068/2022 «Про утворення військових адміністрацій», 
рішення Київської міської ради від 25 грудня 2014 року №741/741 «Про 
упорядкування діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації на період воєнного стану в Україні 
розпорядженням Начальника Київської міської військової адміністрації генерал- 
майора М.Жирнова штатна чисельність Департаменту муніципальної безпеки 
(далі -  Департамент) збільшена до 68 штатних одиниць для виконання заходів 
правового режиму воєнного стану та організації підготовки і функціонування 
бригад територіальної оборони міста Києва та добровольчих формувань 
територіальної громади.

Зазначене збільшення чисельності також було необхідно для належного 
організаційного забезпечення діяльності Ради оборони міста Києва.

Внаслідок збільшення чисельності Департаменту виникла нагальна потреба 
в додаткових робочих місцях для розміщення працівників Департаменту.

Для забезпечення робочими місцями працівників Департаменту між 
Департаментом комунальної власності м. Києва, Департаментом муніципальної 
безпеки та КП «Київжитлоспецексплуатація» був укладений договір оренди 
від 28.07.2022 № 3586 нежитлового приміщення загальною площею 162 кв. м за 
адресою: вул. Хрещатик, буд. 19, літера «А».

Існуючий стан приміщення вимагає проведення комплексу ремонтно- 
будівельних робіт, для підтримання експлуатаційних якостей приміщення та 
попередження передчасного зносу конструкцій і інженерного обладнання.

Обґрунтування технічних та. якісних характеристик предмета закупівлі 
здійснено на підставі дефектного акту (додається)

При проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати 
заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із 
Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів 
та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при 
реконструкції, що передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, 
державних будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, 
гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо. Будівельні матеріали та 
вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного 
ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному 
регламенті щодо споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним 
стандартам ДСТУ і гармонізованими європейськими ДСТУ Б ЕТІ, будівельним 
нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності. 
Виконавець повинен гарантувати Замовнику строк експлуатації Об'єкта не 
менше 365 днів з моменту закінчення поточних ремонтних робіт приміщення.



Обґрунтування обсягів закупівлі:
На підставі затвердженого кошторису Департаменту від 25.01.2022 року на 

2022 рік по КПКВ 3010160 «Керівництво та управління в сфері цивільного 
захисту та безпеки у місті Києві» розмір бюджетного призначення на 2022 рік, 
становить 832 000,00 грн. з ПДВ.

Додатки:
1. Підсумкова відомість ресурсів на 5 арк.;
2. Дефектний акт на 2 арк.

Перший заступник директора 
департаменту Олег КУЯВСЬКИЙ

Погоджено:
Начальник відділу -  головний бухгалтер відділу 
бухгалтерського обліку, фінансового забезпечення 
та звітності

К.Ю.Нагачевська


